

# 银行卡给女友用,分手后卡里钱归谁?



同居期间,小程将一张银行卡给女友小李使用。半年后两人分手,都说卡里的钱是自己的。现代快报记者了解到,小李将小程告上了法庭,请求确认小程名下账户内的52000元归自己所有。由于同居关系不受法律保护,双方的财产纠纷也就变得复杂而难以处理。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟 通讯员 鼓研

同居期间,小李与小程经常发生争吵,2015年11月,小李提出分手。为阻止分手,小程挂失了银行卡。见银行卡没法使用了,小李只好回头再找小程,要到了他的身份证,又找到朋友小邓帮忙,第二天,小邓拿着小程的身份证并在知道密码的情况下,在银行办理了挂失业务。当天,小李就将卡里的52000元取出。

小程得知后,找到银行反映了情况并报警求助。在银行和派出所的协调下,他又向小李要回了卡里的52000元。

之后,小李将小程告上了法

院,向法院请求确认52000元是自己所有。在法庭上,小李表示,卡虽然是小程给自己的,但里面的钱都是自己的钱往里存的。小程说,卡是自己的,钱也是自己向朋友借的。双方虽然都找来了证人证明自己,但谁也没有办法证明钱的来源。

法官认为,钱是双方同居期间产生,根据相关法律规定,同居期间双方共同所得的收入和购置的财产,按“一般共有”财产处理,即双方终止同居关系时原则上应均等分割。近日,鼓楼法院判处小李和小程均分52000元。

## 律师说法

### 同居期间财产最好要分清

江苏钟山明镜律师事务所刘莹律师表示,小李让小邓拿着小程的身份证办理解挂业务是违法的。小邓的行为已经侵犯了小程的姓名权和财产权。

另外,刘莹律师提醒,在社会生活中,有不少情侣会将钱存入同一张银行卡里共同管理,共同使用。“夫妻共同财产是典型的共同共有。但对于并没有办理

婚姻登记手续的情侣来说,同居期间所得的财产虽按共同共有财产处理,但并不适用婚姻法的规定来处理,而是原则上按照等分原则,并结合各方对财产的贡献大小来分配。”刘莹说,同居关系不受法律保护,最好尽量将大额财产分清你我。如有大额支出,最好保留发票和对账单,以证明财产归自己所有。

## 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(3月12日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,7号出口出。

### 上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

#### 1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

#### 2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

### 参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫右边二维码)



## 省质监局发布内衣产品质量抽检报告 有美体内衣检出致癌物



耐磨擦色牢度不合格的内衣,可能成为人体病变的诱因

现代快报/ZAKER南京记者 徐洋摄

3月6日,江苏省质监局发布内衣产品质量抽检报告。现代快报记者了解到,195批次文胸、腹带等女性内衣,65批次不合格。165批次针织内衣,41批次不合格。有的产品检出了致癌芳香胺。

### 标志不合格是共性

此次抽检,标志不合格是共性问题。常州市纤检所副所长尤立解释,标志上至少有厂名厂址、产品名称、执行标准、安全类别等7类信息。

这其中,标志上的纤维含量反映了服装面料的真实属性。但是此次抽检发现,有些产品名不副实。比如一款文胸,里料标注为:聚酯纤维67%、棉33%,实测聚酯纤维100%。

### 少数会释放致癌芳香胺

此次检测,文胸等女性内衣

甲醛含量全部合格。但有1批次耐磨擦色牢度不合格。这容易导致染料转移到皮肤上。人体吸收后,可能成为病变的诱因。

针织内衣检测中,则有1批次pH值不合格,还有1批次禁用可分解致癌芳香胺染料含量超标。上海兆林实业有限公司生产的无缝美体内衣检出可分解致癌芳香胺染料,它会在人体的正常代谢中,还原裂解,释放出某些致癌性的芳香胺。

### 买内衣尽量选择浅色

江苏省质监局发出消费提示,大家买内衣时,一定要看外包装和标志,拒绝购买三无产品。同时,检验表明,浅色面料的色牢度较好,建议避免选择颜色较深和色彩鲜艳的产品。如果买文胸,要注意透气性。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 通讯员 许颖

# 聚焦主战场 行动见真章

## ——中国银行盐城分行积极融入盐城“五个一”战略工程纪实

在2017年盐城市“两会”上,盐城市委、市政府立足打牢发展基础、着眼补齐民生短板、致力构筑长远优势,提出今后几年重点实施“五个一”战略工程,即构筑“一张网”,以高速铁路为重点的现代综合交通网;引入“一桶水”,加快推进新水源地及跨区域引水工程建设;壮大“一部车”,全力做大做强汽车产业;培育“一片林”,建设沿海百万亩生态防护林工程;建美“一座城”,加快打造现代化、国际化、绿色化的江苏沿海中心城市。每一个工程都是带动作用大、辐射能力强的系统工程。“五个一”战略工程将成为盐城今后经济社会发展的主战场和主引擎。

作为盐城地区金融行业的排头兵,中国银行盐城分行积极落实省行和盐城市委、市政府的工作要求,按照省行与盐城市政府战略合作协议确定的内容,聚焦“五个一”战略工程,加快布局,有序推进,力求在这场事关盐城经济社会发展大局的主战场上找到契合自身的新增长极,实现经济效益和社会效益的双提升。

通讯员 韩伟

### 一、织密“一张网”,实现四通八达新盐城

近年来,盐城地区陆续实施重大公共交通服务设施工程,并将构建以高铁、海港、空港为标志的立体化综合运输大通道,打造全要素现代化综合交通体系。盐城分行积极把握地区高速铁路网、市区内环高架三期工程、综合客运枢纽、大丰港主港区扩建等项目机遇,主动对接此类重大公共交通服务设施项目。目前,该行已为盐城市交通控股集团有限公司核定8亿元非标理财额度,并实现投放3亿元,用于修筑交通网络中的棚户区改造。同时,该行已将盐城地区的高速铁路网的项目融资向总省行提出需求,争取通过一揽子的表内外综合授信方案为其提供信贷支持,助力盐城市更快更好地实现四通八达的交通网络。

### 二、融入“一桶水”,让百姓喝上放心水

新水源地建设是关乎民生的头等大事,近年来,盐城分行始终高度重视与新水源地融资方的合作关系,主动对接盐城市市政公用投资有限公司,为其核定了1.5个亿的银团贷款,支持盐城市城西水厂建设,为后续合作奠定基础。针对新水源地,该行主动跟踪项目建设进展以及整体融资方案的确定,并密切关注PPP模式的经营合作方,与广东粤海集团进行了深入接触,并达成后续合作意向。日前,盐城新水源地及饮水工程已经全面开工,盐城分行将密切关注新水源地的各标段工程建设,争取为建筑方提供融资,通过有效的信贷支持来推动工程进展,让盐城的老百姓早日喝上放心水。

### 三、提速“一部车”,让品牌更优更强

为积极响应“五个一”战略工程,盐城分行围绕整个汽车产业链,保持着与品牌整车厂商及其上游配件商、下游经销商的密切合作,提供贯穿全链条的金融服务。针对上游配件商,盐城分行陆续为江苏摩比斯、京信电子、大丰市明进机械等约30户上游一二三级配套商核定约12亿元授信总量,根据具体企业状况量身定做授信方案与担保策略,有效支撑品牌整车公司上游客户的发展。在做好存量客户维护的同时,盐城分行更加关注市开发区等相关配件企业的招商引资情况,在第一时间为企业提供专业的金融服务。已将大丰广振汽车、大丰盛安汽配等公司作为新发展授信客户目标,同时积极关注存量客户明进公司新上模具项目建设情况,争取对企业扩能项目提供支持。针对下游经销

商,除提供一般的融资授信外,积极与总省行对接创新性三方融资产品,并为此制定了相关操作规程,有力支持了品牌整车公司销售网络的发展。到2016年底,三方融资客户共计50户,授信总量6亿元,客户遍布上海、北京、浙江等各地区。

### 四、添绿“一片林”,与盐城一起打开心扉

防护林工程在当代、利在千秋,既是绿化工程、旅游工程,也是一个城市的心肺。早在“一片林”战略明确提出之前,盐城分行已为华东森林公园核定2.5亿元非标债权,并成功投放。盐城分行还密切关注东台百万亩生态防护林建设,积极介入森林公园类项目,为其制定金融支持方案。目前已与灌东开发公司进行接触,详细了解项目情况,争取早日为其制定切实可行的融资方案,支援防护林工程建设,支援盐城国家森林城市建设。

### 五、共建“一座城”,助力打造沿海中心

近年来,盐城分行积极为棚户区改造、区域供水、园区建设等基础设施建设改造提供支持,特别是2016年,该行抓住了一批棚户区改造等民生类的政府购买项目,抢规模早投放,有力推动了盐

城的城市化进程。在助力新型城镇化建设方面,今年,盐城分行积极参与棚户区、城中村改造、区域供水、海绵城市、特色小镇等工程项目,同时加大对城区人居环境设施建设的信贷支持。围绕污水处理、园林绿化、水体生态系统与水环境综合治理等多个方面,集中资源支持区域内环境治理项目,综合运用表外非标理财、PPP、政府购买服务等多种模式加快对环境设施方面的信贷投入。截至2017年1月,该行已为大丰市中投资有限公司、江苏恒瑞资产管理有限公司分别发放20000万元非标理财,用于“开发区城南新区全民创业园区”基础设施配套建设以及“开发区产业提升项目”,同时积极为盐城咏恒、创咏等城市基础设施建设公司核定新增授信,为城市化建设添砖加瓦。同时,我行将密切跟踪PPP项目以及特色小镇建设,争取早日为PPP项目与特色小镇提供融资支持。

在未来三年里,盐城分行将充分发挥中国银行集团协同优势,有效利用多元化、全球化网络优势,调动各类金融资源,为盐城地区提供不低于600亿元的意向融资安排,为盐城的城市建设、产业升级、企业转型发展提供全面、专业的金融服务,真正做到“担当社会责任,做最好的银行”,全力支持盐城社会经济的发展。